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Μητρόπολη Καλαμαρίας: Υπαίθρια Αγρυπνία και 
Μνημόσυνο κεκοιμημένων Καλαμαριωτών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Σε κατανυκτική ατμόσφαιρα τελέστηκε, το βράδυ της 10ης 
προς 11η Ιουλίου, υπαίθρια Αρχιερατική Αγρυπνία, στον 
προαύλιο χώρο του Ιερού Μητροπολιτικού Παρεκκλησίου των 
Αγίων Αλεξάνδρου και Μοδέστου, εντός του πρώην 
Στρατοπέδου Κόδρα. Της ακολουθίας του πανηγυρικού 
Όρθρου, στον οποίο εψάλλησαν οι ιερές Ακολουθίες των Αγίων 
Μεγαλομάρτυρος Ευφημίας και Σωφρονίου του Αγιορείτου, του 
εν Essex, χοροστάτησε ο εν Καλαμαριά παρεπιδημών, 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αλικαρνασσού κ. Αδριανός, ενώ της 
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Θείας Λειτουργίας προέστη ο οικείος Ποιμενάρχης Καλαμαριάς 
και Νέας Κρήνης κ. Ιουστίνος, συλλειτουργούντων εφημερίων 
και διακόνων της τοπικής Εκκλησίας.

Την ιερουργία του θείου κηρύγματος διηκόνησε ο οικείος Επίσκοπος.

Ο Σεβασμιώτατος επεσήμανε ότι κέντρο της λατρευτικής ζωής της Εκκλησίας 
αποτελεί το μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας. Ο,τιδήποτε γίνεται μέσα στην 
Εκκλησία ξεκινά και καταλήγει στο ιερό Θυσιαστήριο και στα τελούμενα εν Αυτώ. 
Η Θεία Λειτουργία αποτελεί τον κοινό τόπο συνάντησης και συνύπαρξης ζωντανών 
και κεκοιμημένων. Η συνάντηση αυτή πραγματοποιείται εντός του Ποτηρίου της 
Ζωής. Το Σώμα και το Αίμα του Χριστού ζωοποιεί ζώντες και κεκοιμημένους. Οι 
πιστοί μεταλαμβάνοντας των Αχράντων Μυστηρίων μετέχουν στην ζωή του 
Χριστού, που είναι η αληθινή ζωή. Και κατέληξε ο Σεβασμιώτατος Καλαμαριάς 
λέγοντας ότι αυτή τη ζωή, την αληθινή, χαρίζει η Εκκλησία σε αυτούς που ποθούν 
τον Χριστό. Τότε μόνον ο άνθρωπος ζει αληθινά, όταν ζει με τον Χριστό.

Κατά τη διάρκεια της Ιεράς Αγρυπνίας, προς πνευματική ενίσχυση των πιστών, 
τέθηκαν σε προσκύνηση Ιερά Λείψανα, τα οποία φυλάσσονται στις ενορίες της 
Ιεράς Μητροπόλεως.

Προ της απολύσεως, στο πλαίσιο της επετειακής Πεντηκονταετηρίδος από την 
ίδρυση της Μητροπόλεως, τελέστηκε Αρχιερατικό Μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του Μακαριστού πρώτου Μητροπολίτου Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς 
κυρού Προκοπίου και των απανταχού κεκοιμημένων Καλαμαριωτών.




















